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Za kampanju na društvenim mrežama bit će izrađene 
infografike na temu doniranja hrane u kriznim 
situacijama i krizno komuniciranje. 

Dodatno, projektni partner Centar za edukaciju i 
informiranje potrošača održat će online radionicu za 
multiplikatore vještina na temu „Smanjimo bacanje 
hrane u kriznim situacijama". 

S ciljem osnaživanja OCD-a, nositelj projekta će u 
suradnji s partnerima provesti webinare na teme 
doniranje hrane u kriznim situacijama i krizno 
komuniciranje na kojima će predstaviti priručnike te 
umrežavanjem s drugim organizacijama stvoriti 
platformu za razmjenu primjera dobre prakse 
tijekom prijašnjih kriznih situacija i sažeti preporuke 
za uspješniji rad s korisnicima. 

Vidljivost projekta, te posebice izrađenih materijala 
osigurat će se i posebnim emisijama na lokalnim 
radijskim i televizijskim postajama. 
Infografike 

Webinari 

Mediji 

Kampanja namijenjena općoj javnosti bit će 
provedena posljednja četiri mjeseca trajanja 
projekta. 

Za više o EU fondovima posjetite www.esf.hr i 
www.strukturnifondovi.hr. 

Kontakt: 

Centar za prevenciju otpada od hrane – CEPOH 
Kornatska 1C 
10000 Zagreb 
e-mail: info@cepoh.hr 
web stranica: www.cepoh.hr 

EU projekt Izgradnja kapaciteta 
za Zeleni europski plan 
po mjeri lokalne zajednice 

Kako se bolje pripremiti 
za odgovore na krizna stanja? 
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EU projekt Izgradnja kapaciteta za Zeleni 
europski plan po mjeri lokalne zajednice 

Kako se bolje pripremiti 
za odgovore na krizna stanja? 

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.
Projekt je sufinancirao Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske.

Sadržaj letka isključiva je odgovornost Centra za prevenciju otpada od hrane – CEPOH 

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.
Projekt je sufinancirao Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske.

Sadržaj letka isključiva je odgovornost Centra za prevenciju otpada od hrane – CEPOH 



Doniranje hrane izrazito je važno u kriznim 

situacijama poput potresa, poplava i drugih kriznih 

stanja koja pogađaju zajednice, ali kod doniranja je 

ključno poštivanje određenih pravila zbog očuvanja 

sigurnosti hrane i zaštite zdravlja ljudi. 

Stručnjaci za prevenciju bacanja hrane i sigurnost 

hrane zajedno s potrošačkim udrugama i priznatom 

organizacijom koja desetljećima radi s korisnicima 

na raspodjeli hrane tijekom kriza prepoznali su 

važnost pružanja jednostavnih uputa i savjeta za 

sigurno i uspješno doniranje hrane u kriznim 

situacijama te su ih saželi u priručnik. 

Takav vodič može biti vrijedna pomoć u radu manjim i 

većim humanitarnim organizacijama, sadašnjim i 

budućim građanskim inicijativama i organizacijama 

koje mobiliziraju lokalno stanovništvo u kriznim 

situacijama, ali isto tako i izvor informacija 

posrednicima u sustavu doniranja, jedinicama 

lokalne samouprave te samim građanima koji žele 

donirati hranu. 

U tim nastojanjima vjerujemo kako će svoj pozitivan 

doprinos dati i ovaj priručnik. 

Nalazimo se u desetljeću borbe protiv otpada od 

hrane, jer je Hrvatska, poput ostalih članica Europske 

unije, prihvatila cilj prepoloviti količine otpada od 

hrane do 2030. godine koje trenutno iznose 286.379 

tona ili 71 kilogram po stanovniku, što je izazov sam 

po sebi. 

Priručnik za doniranje hrane u kriznim 
situacijama 

O projektu 

Aktivnosti 

U okviru projekta provode se aktivnosti jačanja 

kapaciteta Organizacija civilnog društva (OCD), kako 

bi se učinkovitije pružili odgovori na potrebe lokalne 

zajednice, posebno u kriznim situacijama. 

Projekt traje od 16. veljače 2022. do 15. svibnja 

2023. godine. 

Projekt Izgradnja kapaciteta za Zeleni europski plan 

po mjeri lokalne zajednice odobren je iz Programa 

Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 

2014. – 2020. Vrijednost projekta iznosi 442.494,47 

kuna, od čega su 376.120,30 kuna sredstva Europske 

unije iz Europskog socijalnog fonda, a 66.374,17 

kuna sredstva Državnog proračuna s pozicije Ureda 

za udruge. 

Nositelj projekta je Centar za prevenciju otpada od 

hrane – CEPOH,  a partneri su Potrošačica – društvo 

za zaštitu potrošačica i potrošača Hrvatske, Centar za 

edukaciju i informiranje potrošača i Gradsko društvo 

Crvenog križa Osijek. 

Izrađeni su vodiči za krizno komuniciranje i za 

doniranje hrane u kriznim situacijama, koji će OCD-

ovima ojačati znanje o pravilnom doniranju hrane u 

krizi te dati smjernice za krizno komuniciranje koje 

može odigrati značajnu ulogu u saniranju posljedica 

štete i sprječavanju daljnjih nepovoljnih posljedica 

uslijed krize. Na taj će se način osnažiti lokalni OCD-

ovi za provedbu organiziranih aktivnosti kojima se 

građanima osiguravaju usluge od općeg interesa 

prilagođene novonastaloj situaciji. 

Oba priručnika javno su dostupna na Internet 

stranicama projektnih partnera. 

Priručnik za krizno komuniciranje 

S obzirom na sve češće krizne situacije koje pogađaju 

društvo, željeli smo pripremiti jasne i jednostavne 

upute za krizno komuniciranje koje bi trebale 

ponajprije osnažiti kapacitete OCD, ali pomoći i 

zainteresiranim građanima koji se žele bolje nositi s 

krizom. 

Priručnikom je obuhvaćen aktualni sustav zaštite i 

spašavanja u Republici Hrvatskoj, objašnjene su 

osnovne smjernice i načela za uspješno krizno 

komuniciranje namijenjene organizacijama, te su 

dodatno istraženi čimbenici koji utječu na razinu i 

vrstu komunikacije i izbor preporučenih alata i 

kanala, pri čemu je korišten primjer komunikacije o 

rizicima povezanima s hranom jer je ta tema izuzetno 

osjetljiva i uvijek aktualna. 

Na izradi priručnika s projektnim partnerima 

surađivali su stručnjaci za krizno komuniciranje i 

sigurnost hrane iz Hrvatske agencije za poljoprivredu 

i hranu (HAPIH).

Odgovori društva na krize, bile one izazvane 

prirodnim silama ili ljudskim djelovanjem, te 

izgradnja otpornosti na krize dobili su na značaju 

posljednjih desetljeća jer nas lokalne, ali i globalne 

krize, pogađaju sve češće. Stoga je važno razvijati 

strategije kao odgovore na krizu kako bi se ublažile ili 

ograničile negativne posljedice krize odnosno 

spriječile da kriza preraste u katastrofu. 


